

**FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA
EDITAL DE RETIFICAÇÃO
DE 26 DE SETEMBRO DE 2013**

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (**IBGE**) torna pública a retificação do Edital nº 02/2013 do Concurso Público, publicado no DOU do dia 23 de setembro de 2013, seção 3, páginas 152 a 156 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Onde se lê:

1.5.1 - As exigências específicas para o cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas A I são possuir o ensino médio completo (antigo 2º grau) e a Carteira Nacional de Habilitação definitiva ou provisória, no prazo de validade.

Leia-se:

1.5.1 - As exigências específicas para o cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas A I são possuir o ensino médio completo (antigo 2º grau) e a Carteira Nacional de Habilitação definitiva ou provisória, no mínimo na Categoria B, no prazo de validade.

Wasmália Socorro Barata Bivar

Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - **IBGE**